



स्वाति भाभी की अतृप्त यौनेच्छा का समाधान -1

“मैं एक गांव में किराये के कमरे में रहता हूँ। मकान मालिक की पुत्रवधू स्वाति मेरी नजरों को भा गई। मैं उसे और उसके यौवन को प्राप्त करना चाहता था।

”

...

Story By: साहिल निखार (saahil.nikhaar)

Posted: Thursday, February 11th, 2016

Categories: [पड़ोसी](#), [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [स्वाति भाभी की अतृप्त यौनेच्छा का समाधान -1](#)

स्वाति भाभी की अतृप्त यौनेच्छा का

समाधान -1

दोस्तो, मेरा नाम साहिल है और मैं महाराष्ट्र के बारामती का रहने वाला हूँ। मेरी उम्र 26 साल है और मैं करीब 6 फुट का सांवला सा लड़का हूँ.. साथ ही मैं 7 इंच वाले लंबे और खासे मोटे लंड का मालिक भी हूँ। मुझे ब्लू फ़िल्में देखना और उसमें दिखाई जाने वाली लड़कियों को अपने ख्यालों में लेकर मुट्ठ मारना बहुत पसंद है। कभी अपना थूक.. तो कभी तेल लगाकर.. अलग-अलग स्टाइल से मुट्ठ मारना मुझे अच्छा लगता है।

यह कहानी नहीं हकीकत है.. जो पिछले साल की है। पढ़ते-पढ़ते आप समझ जाएंगे कि सच्ची कहानी में क्या बात होती है।

मैं अभी इंद्रपुर के एक कॉलेज में इंजीनियरिंग के बच्चों को पढ़ाता हूँ। मैं और मेरे 3 दोस्त रूम लेकर नज़दीक की एक बस्ती.. जो कॉलेज से 3 किलोमीटर की दूरी पर है.. वहाँ पर रहते हैं।

मकान-मालिक के घर में मालिक.. उसके दो बेटे राकेश और अमर.. एक बहू स्वाति.. जो कि राकेश की पत्नी है.. और राकेश का एक साल का छोटा बच्चा.. रहते हैं।

राकेश पास के गाँव में कंप्यूटर रिपेयरिंग का काम करता है.. जिसका रात को वापस आने का कुछ भी फिक्स टाइम नहीं है। दूसरा लड़का अमर.. इंद्रपुर में नेट कैफ़े चलाता है और वो भी रात में देरी से आता है। मालिक दिन भर 6 किलोमीटर दूर खेत में काम करता है और शाम 5-6 बजे लौटता है।

हम चारों आँगन वाले बड़े कमरे में रहते थे और नीचे एक हाल.. जिसमें रात को मालिक काका सोते थे.. और एक रसोई घर था। ऊपर दो बेडरूम थे.. जो अलग-अलग से एक ही

गैलरी में खुलते थे। सबसे अच्छी बात ये थी कि परिवार के लिए टॉयलेट नीचे था और हमारे लिए ऊपर था।

मालिक के दोनों बेटे लगभग हमारी ही उम्र के थे.. तो वो हमारे अच्छे दोस्त बन गए थे। हमारी शाम की मेस भी उन्हीं के पास थी। बड़े बेटे की बीवी जिसका नाम स्वाति है.. और एक बूढ़ी नौकरानी मिल कर सबका खाना बनाया करते थे। स्वाति को हम सब भाभी ही कहते थे।

हम चारों में मैं ही थोड़ा टेढ़ा सोचने वाला था और बाकी सारे और वो दोनों भाई बहुत ही शरीफ किस्म के थे।

जब मैं पहली बार रूम देखने आया था तो बस उस स्वाति भाभी को देखकर ही रूम फाइनल किया था। ये सब मेरे दोस्तों को कुछ भी समझ नहीं आया था।

भाभी के बारे में क्या बताऊँ.. वो तो असली भारतीय नारी थी। रंग एकदम गोरा.. चेहरा हसीन.. लम्बे घने काले बाल कमर तक.. माथे पर लाल टीका.. पतला शरीर.. जरूरी साइज़ के मम्मे और उठी हुई गाण्ड.. एकदम कामसूत्र की हीरोइन लगती थी वो मुझे..

मैं जब भी उसे जी भर के देख लेता.. तब अलग-अलग स्टाइल में लंड हिला-हिला कर थक जाता था। कभी वो रूम के साइड में कपड़े धोते रहती.. तो कभी आँगन के चूल्हे पर रोटियाँ बनाती.. तो कभी बच्चे को लेकर आँगन में खिलाती।

कभी-कभी ये मौके दोस्तों की वजह से गंवाने भी पड़ते थे.. लेकिन एक ऐसा मौका था.. जो मेरा फेवरेट था.. और वो था.. जब वो सूरज निकलने से पहले आँगन में रंगोली बनाती थी।

मैं दरवाजे के करीब ही सोता था और इन सभी आलसियों से पहले उठता और थोड़ा सा दरवाज़ा खोलकर स्वाति भाभी को निहारता रहता। वो मेरी वासना भरी नज़रों से अनजान अपनी ही धुन में घूम-घूम कर रंगोली बनाती।

मुझे कभी उसके गीले बाल दिखते.. कभी चेहरा.. कभी मम्मों के बीच की दरार.. कभी

थिरकती गाण्ड.. तो कभी ब्लाउज से झाँकती पीठ..

ये सब देखकर मेरा लौड़ा 'टन' से खड़ा हो जाता और मैं ज़ोर-ज़ोर से हिला-हिला कर अपना माल निकाल देता ।

यह सब मेरा हर रोज़ का कार्यक्रम था और फिर मैं फ्रेश होने जाता ।

जब कॉलेज के लिए निकलता.. तो स्वाति चाय के लिए बुलाती और फिर हम चाय पीकर निकल जाते ।

मुझे स्वाति भाभी की आदत पड़ गई थी । छुट्टी के दिन मेरे सारे दोस्त अपने अपने गाँव चले जाते.. लेकिन मैं रूम में ही पड़ा रहता था । तब दिन भर जितने मौके मिलते.. उतने सारे मज़े में गुज़ार देता था ।

फिर मेरे दिमाग में अजीब अजीब खयाल आते थे.. क्योंकि छुट्टी के दिन घर पर सिर्फ स्वाति भाभी और राकेश ही रहते थे.. लेकिन मैंने देखा कि छुट्टी के दिन भी इतनी जबरदस्त माल साथ होने पर भी राकेश कभी दरवाज़े बंद करके उसे दिन बेडरूम में ले जाकर चोदता नहीं था और घर पर भी रिपेयरिंग का काम करता रहता ।

मुझे ऐसा लगने लगा शायद स्वाति कि प्यास नहीं बुझती थी । मुझे बस इसी बात का फायदा उठाना था लेकिन कन्फर्म करने के लिए मैंने राकेश के सामने ऐसे ही बात छेड़ दी ।

मैं- राकेश भाई.. मेरे एक दोस्त की शादी हो रही है.. वो कहता है कि वो उसकी बीवी को दिन-रात जब भी मौका मिलेगा.. चोदेगा और मज़े करेगा ।

राकेश- अरे साहिल तुम लोग न पागल हो.. भला ऐसा कभी होता है क्या ? ये सिर्फ बोलने की बातें हैं, बहुत मुश्किल होता है.. सब काम और परिवार सम्भाल कर मज़े करना । मुझे तो शायद ऐसा नहीं लगता ।

मैंने राकेश की बात ध्यान में ली और अपने टेढ़े दिमाग को काम पर लगा दिया । स्वाति

भाभी को इस चूतिये से अच्छा और मस्त और फुल चोदने का सोचने लगा ।

मैं पूरी तैयारी के साथ मैदान में उतर गया । अगले ही दिन मैं सुबह उठकर जो करता था..

उसे थोड़ा बदल दिया । मैं चाहता था कि आग दोनों तरफ लगे ।

जब भी मैं उठता तो पहले स्वाति को इसका पता चले, ऐसा कुछ करता था, जैसे कमरे की लाइट जला देना, दरवाज़ा खोल कर मोबाइल में कुछ देखना ।

वो इस समय आँगन में बिल्कुल अकेली रहती थी.. तो उसका ध्यान थोड़ा-थोड़ा मेरी तरफ जाने लगा ।

कभी-कभी मैं आँगन में ब्रश करने भी बैठने लगा ।

धीरे-धीरे वो कभी-कभी मुझे स्माइल देने लगी । मैं भी उसकी रंगोली की तारीफ़ इशारों से करने लगा ।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

फिर एक दिन मेरे शैतानी दिमाग में खयाल आया कि ये अकेली करीब 5 बजे उठ कर नीचे आती है.. और फिर टॉयलेट.. नहाना और बाक्री सब करके रंगोली बनाने आती है.. तो क्यों न बाथरूम की खिड़की से इसके नंगे बदन के दीदार शुरू कर दें ?

ऊपर जाने की सीढ़ियों के नीचे टॉयलेट था और उसके साइड में बाथरूम था । झक्कास बात तो ये थी कि टॉयलेट के दरवाज़े से देखो तो बाथरूम की खिड़की दिखती थी.. जो कि सीमेंट की जाली थी जिसको आप पूरी तरह से बंद नहीं कर सकते । मैं जल्द ही उठ गया । आगे का सोचकर ही लौड़ा खड़ा हो गया था । मैंने पूरा संयम रखा.. स्वाति टॉयलेट से निकल कर बाथरूम में जाने तक..

जैसे ही वो बाथरूम में गई.. मैं दबे पाँव नीचे झुक कर टॉयलेट में घुस गया । घना अँधेरा था और बाथरूम की लाइट जल रही थी । मैं उसे दिखाई नहीं दे रहा था.. पर मुझे उसकी

नाभि तक का सारा पिक्चर क्लियर दिख रहा था। वो कुछ गुनगुना रही थी।

उसने गरम पानी में ठण्डे पानी का नल खोल दिया और कपड़े उतारने लगी। पहले उसने साड़ी का पल्लू गिरा दिया। मैंने देखा तो मेरे कान गर्म हो गए थे और तना हुआ लौड़ा बरमूडे से निकलकर मेरे हाथ में आ गया था। फिर उसने ब्लाउज के हुक निकालना शुरू किया।

जैसे हुक खुलते रहे.. वैसे मेरी लौड़ा हिलाने की स्पीड बढ़ती गई।

फिर मैंने सोचा कि थोड़ा कण्ट्रोल करूँ और रुक गया। वो अपने ही मूड में थी और उसने ब्रा निकाली और साड़ी घुमाकर निकालने लगी। अब वो बस पेटिकोट में थी। मैंने एक नज़र भर उसे देखा और फिर लौड़ा हिलाना शुरू किया.. तब वो मुँह में हेयरबैंड पकड़ कर अपने हाथ उठाकर बाल बाँध रही थी।

स्वाति को इस रूप में देखकर मेरी आँखें फट रही थीं। लौड़ा क्या.. मेरा पूरा बदन गरम होकर जोश मारने लगा।

तभी उसने पेटिकोट की गाँठ खोल दी।

मेरे तो होश ही उड़ गए। पतली कमर और उस पर चूत के ऊपरी हिस्से के छोटे-छोटे बाल देखने में उत्तेजना बढ़ रही थी।

उसके नीचे का कुछ दिखाई नहीं दे रहा था।

वो झट से नहाने के लिए नीचे बैठ गई। मेरा लौड़ा आखरी पड़ाव पर आ चुका था और मैंने टॉयलेट में गरमा गरम पिचकारी मार दी। फिर धीरे से कमरे में वापस आ गया और चुपचाप सो गया।

कुछ शक न हो इसलिए अपने टाइम पर उठकर अपने काम निपटाकर मैं कॉलेज चला गया।

सारा दिन कॉलेज में मेरे लौड़े ने मुझे चैन से काम करने नहीं दिया ।

दोस्तो, मैंने इस घटना को पूरी सच्चाई के साथ लिखा है और मुझे लगता है कि आपको मेरी इस घटना को पढ़ने में मजा आ रहा होगा । अपने विचारों को मुझ तक भेजने लिए मुझे ईमेल जरूर करें ।

कहानी जारी है ।

saahil.nikhaar@rediffmail.com

Other stories you may be interested in

बीवी को गैर मर्द से चुदाई के लिए पटा लिया-2

कहानी का पहला भाग : बीवी को गैर मर्द से चुदाई के लिए पटा लिया-1 और मेरी फेंटसी पूरी हुई और फिर शनिवार का वो बहुप्रतीक्षित दिन आ गया. बच्चों के स्कूल की छुट्टी के बाद उनको गाँव भेजने के बाद [...]

[Full Story >>>](#)

मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरों की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

खुली छत पर गांड की चुदाई की गंदी कहानी

सभी लण्डधारियों को मेरे इन गुलाबी होंठों से चुम्बन! मैं बिंदु देवी फिर से आ गयी हूँ अपनी चुदाई की गाथा लेकर। मैं पटना में रहती हूँ। मेरी फिगर 34-32-36 है। आप लोगों ने पिछली कहानी पढ़ कर खूब मेल [...]

[Full Story >>>](#)

